ABS Quality Evaluations

Certificado de Conformidade

Este é para certificar que o Sistema de Gestão da Qualidade da:

MCFIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FELTROS LTDA

Av. Clemente Cífali, 469 - Distrito Industrial Ritter

Cachoeirinha, RS 94935-225

Brasil

(Com Endereços adicionais listados em página anexa)

Foi avaliado pelo ABS Quality Evaluations, Inc. e encontrado em conformidade com os requisitos estabelecidos pela norma:

ISO 9001:2015

O Sistema de Gestão da Qualidade é aplicável a:

PRODUCTION AND COMMERCIALIZATION OF NON-WOVEN FABRICS AND FILTERING ELEMENTS FOR INDUSTRIAL USE, TECHNICAL ASSISTANCE AND WARRANTY

PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE NÃO TECIDOS AGULHADOS E ELEMENTOS FILTRANTES PARA USO INDUSTRIAL, ASSISTÊNCIA TÉCNICA E GARANTIA

Certificado No: 55173

Data de Certificação: 29 Março 2017

Data Efetiva: 12 Setembro 2018

Data de Expiração: 28 Janeiro 2020

Data de Emissão: 11 Fevereiro 2019



Alex Weisselberg, Presidente





A validade deste certificado é baseada em auditorias periódicas do sistema de gestão definido pelo escopo acima e está condicionada à notificação por escrito ao ABS Quality Evaluations, Inc. de mudanças significativas no sistema de gestão ou seus componentes.

ABS Quality Evaluations, Inc. 1701 City Plaza Drive, Spring, TX 77389, U.S.A. A validade deste certificado pode ser confirmada em www.abs-qe.com/cert_validation.

Copyright 2011-2019 ABS Quality Evaluations, Inc. All rights reserved.

ABS Quality Evaluations

ISO 9001:2015

Certificado de Conformidade

Anexo

Certificado No: 55173

MCFIL INDUSTRIA E COMERCIO DE FELTROS LTDA

nos Endereços Abaixo:

Endereço:

Rua Nicolau Von Zuben, 850

Vinhedo, SP 13280-000

Brasil

Atividades:

VENDAS SALE







A validade deste certificado pode ser confirmada em www.abs-qe.com/cert_validation.